



30 апреля 2022г торжественно и празднично в концертном зале ДМШ с Прикумское прошёл отчётный концерт «Нам дорог мир». В концерте приняли участие лучшие учащиеся, творческие коллективы.

Начало концерта было посвящено памяти событий Великой Отечественной войны.



Талантливо прозвучала песня «Родина» в исполнении Анны Ермаковой препод. Степанова Е.А.

Эмоционально, ярко звучали ансамбли «Акцент», «Трио Баянистов» препод. Баранова Л.У., дуэт «Юлдуз» преп. Галустян Ж.Г. так же выразительными были и сольные номера фортепианного и народного отделений.



Учебный год был богат конкурсами и фестивалями различного уровня, где учащиеся занимали достойные места.

В завершении концерта директор ДМШ Т.А Раздорова вручила дипломы и грамоты учащимся. Она сказала много тёплых слов и пожеланий, слова благодарности преподавателям, а активным родителям вручила грамоты.

Поздравляем всех с успешным завершением учебного года!

В добрый путь, к новым успехам!

